

# 魔火焚身仍流血 李生：脫衣連皮膚扯下

香港文匯報訊(記者 文根茂)在馬鞍山慘遭黑衣魔放火焚身的李生已被燒傷折磨4個月。一直跟進李生狀況的民建聯立法會議員葛珮帆昨日透露，李生在最近一次治療脫壓力衣時，皮膚被一同扯下，很多傷口仍經常流血，手部及手指活動仍未恢復正常，惟涉事的黑衣魔仍未落網，她要求警方盡快將兇徒繩之以法。

## 傷口「痕到甩骨」難入眠等天光

葛珮帆指，李生於2月出院後一直在家休養，並已開始進行一周一次的物理治療，惟因近日疫情暫時停止。在進行最近一次治療時，治療師安排李生開始穿着全身壓力衣，李生在脫壓力衣時，常會有皮膚被一同扯下，導致皮膚流血，清洗消毒傷口亦會增加痛苦。

李生坦言，穿緊身衣「好辛苦」，全身

傷口都「痕到甩骨」，扯傷流血的皮膚很痛，經常無法入眠，「眼光光等天光」，而李生雙手現在不能靈活運作，也拿不穩物件，所以生活上事事都需由李太照顧。為防止關節僵硬和肌肉萎縮，影響李生將來的活動能力，李太專門買了器材在家讓李生多做運動。

有市民日前聽聞李生出院想喝啤酒，便將多罐啤酒送到葛珮帆辦事處向李生表達關心。雖然有熱心市民的關心，惟距離慘劇發生已過去數月，涉事黑衣暴徒仍未落網，葛珮帆要求警方盡快將兇徒繩之以法。

## 「黃網民」冷血稱「浴火重生」

不少網民都留言祝福李生早日康復，並希望警方可以盡快將事件中的黑衣暴徒緝拿歸案。不過，有「黃絲」竟涼薄留言稱

暴徒只是給李生有機會「浴火重生」。網民狠批「黃絲」喪心病狂，強調不論持什麼政見都不應如此傷害他人。

在去年11月11日，黑衣魔以所謂「三罷」為名，在全港各區大肆破壞。中午時分，十數名黑衣魔破壞港鐵馬鞍山站，李生看不過眼，試圖阻止暴徒破壞站內設施，但寡不敵眾，被暴徒圍毆，頭部受傷流血。他並未因此退縮，倒地後即爬起身追趕暴徒，一直追至港鐵站外行人天橋。

當時，有多人在天橋上推撞李生，掩護黑衣魔撤退。李生勢單力孤，怒道：「你們全部都不是中國人！」其後，一名黑衣魔突然從人群中向李生潑灑易燃液體，並迅速點火焚燒。

李生瞬間被燒成「火人」，並迅速脫去衣服自救，全身焦黑，被嚴重燒傷。警方已將案件列作意圖謀殺處理。



▲李生脫壓力衣時常會有皮膚被扯下，導致流血。葛珮帆供圖

# 遮打圍毆4警案 7暴徒落網

## 涉棍打掙磚致警頭破骨折 警：必揪出幕後黑手

煽暴「獨人」劉穎匡組織「民間集會團隊」，今年1月19日在中區遮打花園發起所謂的「天下制裁」集會，隨即演變成打砸燒暴亂。4名警員關係係警員在劉穎匡面前要求他終止集會，但劉百般刁難及煽風點火，大批蒙面暴徒趁機用伸縮棍及磚頭瘋狂襲擊警員。警方在商戶及市民協助下鏢而不捨追兇，在案發個半月後，終將7名暴徒包括一名13歲小暴徒拘捕歸案。警方強調，必會揪出故意挑起事端、煽動青少年犯法的幕後黑手，令縱暴者承擔應有的法律責任。



▲警司鄒旺忠。香港文匯報記者攝

香港文匯報記者 蕭景源

當日的集會雖獲警方不反對通知書，但集會開始不足一小時，黑衣暴徒原形畢露，做出各種不同的暴力破壞和違法行為。為保障公共安全及公共秩序，4名中區警員關係係警員奉命與主辦單位溝通協調，並根據《公安條例》要求主辦單位終止該集會，惟負責人劉穎匡刻意刁難及挑起群眾情緒，引起混亂。

4名警員隨即遭大批暴徒包圍拳打腳踢，負傷退至長江中心外仍被繼續包圍毆打，當

中有人用雨傘、伸縮棍，甚至磚頭等硬物進行襲擊，造成警員分別頭部裂傷、手指骨折及頭骨破裂等傷勢，當中有警員需做手術將磚頭碎塊移除，至今仍未康復。另一方面，劉當日涉阻差辦公及違反不反對通知書條件被捕，警方則對兇徒展開追緝。

## 警憑線報 CCTV 破案

警方毒品調查科(行動)鄒旺忠警司表示，雖然暴徒犯案時有蒙面，對調查造成一



▲當日受襲的4名警員遭黑衣魔打致頭破血流。



資料圖片 ▲襲警黑衣魔當日雖逃離現場，但最終仍難逃法網。資料圖片

定困難，但警方透過市民提供的線索及商戶的協助，翻查暴徒逃跑路線的閉路電視片段和現場錄影，經過一個多月鏢而不捨的深入調查，最終鎖定7名涉案男子身份，並在前日採取行動，分別在港島半山區、九龍黃大仙、藍田和將軍澳區，以涉嫌「非法集結」及「意圖傷人」罪名拘捕7名年齡13歲至34歲的男子，他們分別報稱是學生、送貨工及無業。

探員在被捕者住處檢獲當日犯案時的服

飾、鞋履及背囊等，令警方掌握足夠證據證明他們當日均有直接或間接參與包圍或襲擊警員。被捕人中，除13歲小暴徒獲准保釋外，其餘6人包括一名18歲、兩名19歲、兩名20歲及一名34歲男暴徒仍被扣留調查，稍後會控告相關罪名，亦不排除會有更多涉案者被捕。

## 疑犯家搜獲犯案裝束

鄒旺忠強調，警方絕不容忍任何非法暴力

行為，無論對方的訴求是什麼，若用暴力手段達到任何目的，都不能接受。而被捕者中有6人在20歲或以下，警方呼籲市民特別是青少年，不要輕易受人煽動，以為在人多及混亂的場面犯法會無事，警方一定會全力調查，特別是一些故意煽動青年犯法的人，包括一些在大型集會上挑起事端、製造衝突，以及煽動在場者情緒的行為，將全力搜集證據，務求令幕後黑手承擔應有的法律責任。

# 黑魔「開花」不成 旺角掙汽彈洩憤

香港文匯報訊(記者 蕭景源)黑暴打着「紀念」6·12暴動和反對抗疫診所的旗號，煽動昨晚在全港多區搞「播映會」，圖掀「遍地開花」暴力亂港。其間，一批黑衣魔在旺角非法集結及堵路，警方部署大批防暴警，截查黑衣服人和可疑者，最少拘捕十多人，發現部分「街坊」袋內收藏黑色衣物。至深夜，黑衣魔見被警方打散，向馬路投汽油彈洩憤。在沙田和其他地區，黑暴分子只呈「散兵游勇」，其製造大規模暴亂的圖謀被警方瓦解。

## 搞「播映會」乏人響應

泛暴文宣早前在網上煽動昨晚7時半「各區開花」，其中臭名昭著的「戰隊」組織和「學生陣線聯盟」，更公然在沙田港鐵站和新城市廣場擺街站及搞所謂「播映會」，但各聚集點乏人響應。警方則在沙田新城市廣場戒備，黑

衣魔見勢不妙銷聲匿跡。在旺角朗豪坊及雅蘭中心一帶，另一批黑衣魔和「街坊」聚集，有人更用雜物堵路。晚上9時許，防暴警突然出動，封鎖豉油街和西洋菜南街交界處一片區域，包圍截查「旺角連儂牆」附近30人，並在周圍拉起封鎖線，大批「街坊」又聞訊趕至，不時大聲辱罵警員。

## 黑衣收入背包扮「街坊」

警方在截查時檢查各人隨身物品，及在場拍攝被截查者的身份證，並在部分人的背包內搜出黑色衣物。現場消息指，大部分人在受查後獲放行，最少有10人被帶走。

晚上10時，防暴警陸續撤退，有黑衣魔在山東街投擲汽油彈洩憤，隨即逃去無蹤。約20名防暴警立即趕到現場，消防到場撲滅火勢，防暴警則在區內各條街巡邏戒備。



▲暴徒在旺角山東街投擲汽油彈縱火。香港文匯報記者攝

# 「錯覺圖」屈警槍貼頭 毛孟靜信錯《蘋果》炒車



▲從另一角度拍攝的照片顯示當時警員的長槍指向地面，並與事主有一段距離。網上圖片

香港文匯報訊(記者 蕭景源)本月8日，泛暴派糾黨在大埔非法集結，盲反政府在區內設立指定抗疫診所，警方果斷執法平亂，拘捕包括3名泛暴派區議員在內的23名男女。翌日，立法會議員毛孟靜引用《蘋果日報》一張警員制服疑犯的相片，煞有介事去信警務處處長鄧炳強，指相中顯示警員槍口「極貼近」男子頭部及「可造成致命的腦損傷」，又借題發揮指近月出現警方以槍支指嚇被制服者或無衝擊行為的路人的畫面，要求警方解釋及交代會否調查有關警員的行為等。

## 警：另一角度證槍指地

其實，這張「槍口貼頭」相，只是同一場合眾多圖片之一，由網上其他圖片可見，警員的長槍沒有貼近指住被捕者頭部，當時已有網民指出是「槍口貼頭」圖片的拍攝角度問題，一眼看上去可能被誤導。但立法會議員毛孟靜當「執到寶」，去信並附帶上述圖片要求警方解釋。

# 投訴郭家麒誣警 市民促DQ議席



▲「反黑金反港獨關注組」成員手持橫額，由金鐘遊行至政府總部東翼前地外舉行集會。

香港文匯報訊(記者 子京)「反黑金反港獨關注組」昨晨在立法會外集會，向立法會主席梁君彥投訴公民黨立法會議員郭家麒在全港市民緊張防疫之際發表不恰當言論，包括誣謗警方，更稱呼因使用暴力、刑事毀壞及襲警而被判刑的暴徒為「手足」，要求罷免其立法會議席。

20多名「反黑金反港獨關注組」成員昨日手持寫有「譴責郭家麒散播謠言、屈警方囤積物資」等字句的橫額，由金鐘遊行至政府總部東翼前地外舉行集會。

其間，有成員批評郭家麒仇警，直指他多次抹黑警隊，更在網上抹黑警隊在新冠肺炎疫情期間「囤積口罩」、「貪生怕死」，是在發佈失實訊息、唯恐天下不亂。

有團體成員則表示，郭家麒自2014年「佔中」事件起就散播「反中」及「違法達義」言論，向年輕人埋下仇恨種子。

團體最後用「郭家麒，嘔嘔奇，政客醫生不分離，反中仇警去到盡，港人病人都是棋」這幾句打油詩作為其品行總結。立法會秘書處派代表接信。